

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Вахта. День Второй. Часть 2

И снова я у экрана компьютера сижу и собираюсь продолжить просмотр событий, которые происходили с моей женой в каком-то загородном доме, куда ее увез ее любовник.

Вообще-то, я даже не знал, как мне на все это реагировать? В том смысле, что с одной стороны, мне было ужасно обидно, что моя жена, которая всегда со мной трахалась в одной позе и могла сделать только минет перед, тем как я входил в нее, с каким-то мужиком вытворяла такое, что дух захватывало. И самое главное — ей нравилось это!

С другой стороны, мне тоже нравилось смотреть на мою жену в такие моменты, когда ее блядская сущность выходила напоказ. Когда она текла как сука под чужими самцами, когда она беспрекословно подчинялась командам своего ебаря. Когда она была довольна, что ей обкончали все личико и сама себя называла шлюхой!

«Ну, да ладно... Продолжим-с!» — решил я не затягивать с просмотром и включил плеер.

Опять та же комнатка в экране. Та же кровать и моя сидящая шлюшка. На сей раз, шлюшка одета в наряд прислуги. Это очень короткий передничек, который только частично прикрывает ее пухленький лобок. При этом, передник сделан таким образом, что напоминает корсет и сверху выглядывают две хорошенькие аккуратные грудки с уже торчащими сосками. Грудки у жены не большие, но за счет этого не висят как у большинства. На глазах повязка. На ногах белые в сетку с красными подвязками чулки. Светлые босоножки шпильки с платформой. Высота каблука наверное сантиметров 15 не меньше. Как же обворожительно смотрятся ее ножки в таком виде. На голове чепчик. Красная помада. Красный маникюр. Тонкое ожерелье из жемчуга плотно облегающее ее стройную и длинную шейку.

«Вставай!» — раздается команда и я вижу, как моя жена начинает вставать и успеваю заметить, что под передником у нее одеты трусики, но какие-то странные. «Ладно,» — думаю я. — «Потом увижу, что там за трусики он ей подогнал... «.

Он берет ее за руку и выводит из комнаты. Пока они шли в залу, он ей дает указания:

«Сегодня будет сниматься кино. Ты в главной роли. Сегодня ты будешь делать только то, что скажу я! Если ты что-то скажешь в момент съемки — будем переснимать и завтра я тебя накажу. Ясно?» — совершенно спокойно, как-то даже заботливо произнес ее любовник.

«Ясно. « — Покорно проговорила моя красавица.

И вот, зала. В центре стоят столики сервированные уже. В камеру попадает моя жена и голос за кадром отдает очередную команду: «Я сейчас выйду из зала. Затем по громкой связи разрешу тебе снять повязку. Только тогда! После чего, ты будешь делать, все что я скажу!». Моя жена молча кивнула и осталась стоять. Камера выключилась на некоторое время и тут же ожила.

Это видно была другая камера, т. к. она снимала откуда-то сверху и сбоку.

— Можешь снять повязку. — раздался голос любовника и моя жена тут же сняла повязку.

И тут открывается еще одна дверь в залу и видно, что сюда заходит человек десять мужчин.

— Итак, господа! Я рад вас приветствовать в нашей киностудии! — раздается бодрый и радостный голос хозяина.

— Сегодня мы проведем первый день съемок фильма про мою великолепную шлюшку!

Все зааплодировали, а моя жена вдруг покраснела. «Вот те на!» — удивился я. Я уж думал, что моя блядь уже разучилась краснеть. Ну-ну, что же дальше?

«Господа, для начала, предлагаю вам рассаживаться за столы. Чтобы наши операторы смогли установить и настроить свою аппаратуру» — голос подождал, пока все приглашенные рассядутся, а операторы, их было 4 человека начнут расставлять камеры и освещение по углам.

«Ну, что ж, вы можете начать угощаться пока идет процесс настройки. А моя шлюшка будем вам помогать, вино подливать, водочку может кому-то... А может и еще что-нибудь подаст...» — лукаво засмеялся ее любовник и все мужчины в зале. Кто-то из мужиков уже хотел налить себе водочки, но тут его остановил сосед и сказал: «Куда?! Стой. Есть же прислуга!». «Ой, точно. Плохо слушал ведущего.» — ответил любитель водочки и крикнул тут же: «Эй, блядь, налей мне стопарик беленькой и положи самого вкусного салатика!». Моя жена, как послушная блядь, процокала к их столу, нагнула слегка свою спинку, взяла графин с водкой и стала наливать ее в стопку. А в это время, любитель водочки уже лапал ее за совершенно открытую попу. Моя жена старалась ничего не пролить, т. к. понимала, что иначе ее ждет наказание от любовника. Затем она еще больше прогнулась, чтобы достать салатницу и положить салат на тарелку любителю водки, при этом ее грудки прямо чуть-ли не вывалились полностью из чашек корсета. Ножки ей пришлось слегка расставить и развести, чтобы удержать равновесии и этим тут же воспользовались. Два пальца уже пытались проникнуть ей в пизденку. Но я знал, что пизденка у нее достаточно узкая и если моя блядинка не течет ручьем, что проникнуть внутрь достаточно сложно. Видно, любитель водки это понял, т. к. он тут же другой рукой отвесил ей шлепок по попе и скомандовал: «Шире ноги шлюха!». Моя жена раздвинула еще шире ножки и его пальцы таки провалились в ее щелку. «Вот, так! Другое дело!» — довольно прокомментировал этот любитель. И продолжил шуровать у жены в пизденке.

— Эй, хорош, Володя! Мы то же ждем спецобслуживания! — высказал вдруг один мужик мысль терзающую всех остальных.

— Сейчас, Дмитрий, смочу ее для вас и отправлю по адресу. — заржал Владимир.

Моя шлюшка, тем временем уже положила салат Владимиру и его соседу, т. к. увидела, как тот кивнул головой, в знак того, что и ему тоже надо положить салата. Сосед Володи сам себе налил водочки, т. к. видел, что шлюшка занята в данный момент и сказал Володе: «Ну, все! Володя, кончай надрачивать шлюшку! Давай, лучше, выпьем за такое красивое начало!».

Владимир вынул пальцы из пизденки жены и еще раз шлепнув ее по попе, переключился на соседа.

— Господа, не торопитесь воспользоваться дырочками сегодняшней прислуги. Вам еще сниматься в кино! — тут же раздался голос за кадром.

«Мда, видно, конечно отсюда хреново, но ладно... Посмотрим, что дальше будет.» — подумал я и сделав паузу пошел покурить.

В это время один из операторов, видимо самый главный из них, сказал, что все готово для съемки и он просит все действовать по указаниям хозяина.

«Отлично!» — раздался голос любовника моей жены, — «А теперь, каждый по очереди, попросит мою шлюшку положить ему то, что понравится на тарелку и налить что угодно. Пока же ваша прислуга будет вам подавать еду и напитки, вы должны будете ее наглаживать и нахваливать самыми ласковыми словами. Без всяких нецензурных выражений! После того, как прислуга обслужит последнего из вас, делаем паузу и я говорю, что делать далее. Всем ясно?». Тут же все закивали ответили, что мол нет вопросов.

— Эй, красавица! — подал голос сосед Володи. — А мне можно положить на тарелочку селедочку под шубой и накапать водочки грамм 50?.

— Конечно, сударь! — Бодро ответила моя ненаглядная, явно вживаясь в роль. Она подошла к нему и стала накладывать салат, наливать водку, а мужик тем временем всю наглаживал ее ножки по внутренней стороне и поднимаясь все выше и выше. «Какие хорошенькие ножки у нашей прислуги!» — заметил он. «Меня зовут, Александр!» — представился он, галантно сделав поклон моей шлюшке. «Очень рада, Александр!» — с улыбкой ответила жена и пошла к другому мужику, который ее тут же позвал к себе. Он представился Олегом и тоже похвалил прислугу за ее восхитительный наряд. нашу красавицу! Можно пока, в крайнем случае, попытаться засунуть ей в пизденку что-нибудь не очень большое и острое. И так, мотор!».

В этот момент, Владимир, который начал раньше всех кушать, опять попросил мою жену ему положить что-то в тарелку. И когда она стояла раздвинув достаточно широко свои ножки в белых чулочках, слегка нагнулась, дабы что-то там взять с середины стола, Володя тут же попытался вставить ей в пизденку палец. «Ой. Что это вы делаете, сударь?!» — удивилась шлюшка. «Да вот, хочу попробовать на вкус наше самое вкусное блюдо!» — радостно ответил Владимир и продолжил пихать палец в пизденку жены. А она, блядь такая, покорно стояла и ждала, когда же этот мужлан наиграется с ее дырочкой. Володя, уже всунул один палец и стал потрахать мою жену. Затем достал палец и облизнул. «А ничего, так!» — воскликнул он. «Очень даже, советую господу! Мокренько уже!». Все в зале заплодировали ему и кто-то, кажется Андрей, последний из гостей позвал мою женушку к себе. Жена, с гордым видом, цокая шпильками, прошла к его стулу и так же покорно наклонилась к столу, раздвинув, еще больше вроде, свои ножки. «Сударь, чего изволите?» — спросила она его. «А вот, положи ка мне индейки мне, а я сейчас попробую твою курочку на вкус. « — ответил Андрей. Голос его был какой-то слегка писклявый. «Фу-у. И этот туда же» — подумал я, наблюдая, как Андрей на экране нагнулся и стал лизать пухлые губки курочки моей прошмандовки. Шлюшка же, положив кусок индейки ему на тарелку, молча стояла и смотрела на мужика напротив. Кажется это Олег.

«Андрей, ну хватит!» — возмутился Олег. «Эй, красотка, иди ко мне. Я уже тоже проголодался. « — позвал он ее к себе, продолжая глазеть на ее соски торчащие над передником.

Когда моя шлюшка подошла к нему он сказал ей: «А мне очень хочется молочка. Наклонись ка ко мне красавица. «. Жена наклонилась к нему таким образом, что ее соски оказались на одном уровне с его лицом и он жадно присосался к ее правому соску. «Ум-м. Какой вы нежный!» — промычала моя жена, закатывая глаза от того, как Олег насасывал ее груди. После правой груди он переключился на левую и засунул одну руку ей между ног. Явно он стал теревить ее пухлую пизденку.

Все, кроме Олега, к тому времени насытились и наблюдали за этой парочкой. Тут раздался сигнал и из динамиков голос любовника произнес: «Стоп.»

— А вот теперь господу, можете сдвинуть посуду на один из столиков с краю и водрузить на освободившееся место самое главное блюдо, нашего вечера! А уж там, делайте все, что угодно, только не портите нашу красавицу! Мотор!».

Сразу несколько мужиков ринулись убирать с центрального стола посуду на другие столы. Кто-то протер скатерть от сора. И вот, Володя, Сергей и Олег укладывают на стол мою шлюшку. В итоге я вижу, что лежит шлюшка на спине, голова ее свешивается с одного края, а

ножки — с другого.

Первым, конечно же, к моей жене пристроился Владимир! «Ну как же, без альфа-самца то в стае!» — еще подумал я, с интересом ожидая увидеть какой же член у этого Володи. Володя подошел к голове моей жены и, расстегнув штаны, достал пизюн. Это было нечто сарделькообразное. У него уже стоял член, длиной примерно сантиметров 10 но довольно толстенький. Естественно, что он его сразу сунул моей жене в рот приговаривая: «Пососи его, красавица. И он доставит тебе много удовольствия!». Моя блядинка, молча открыла рот и приняла его колбасу в рот. В это время, с другой стороны, Сергей взялся за одну ее ножку, а Андрей за другую и они развели их очень широко. Открывая всем вид на ее гладковыбритый пухлый лобок с аккуратной щелкой. Олег тут же пристроился и стал лизать ей пизденку. В кадр попал Александр, который просто наминал ее груди и сосал по очереди ее соски. Через какое-то время, Владимир закричал: «Так, ну ка расступись! Дайте мне засадить ей по самые помидоры!» и обошел стол с членом наперевес. Олег ушел к другому краю, а Володя тут же стал вставлять свою сардельку в пизденку моей жены. Залупа его еще как-то легко зашла, а вот дальше губки пизденки не хотели пропускать наглого интервента внутрь и стали загибаться внутрь. «О-о, как же клево! Какая же узкая дырка!» — заорал Володя.

А в это время Олег, уже достав свой член, ебал в рот мою шлюшку. Оказалось, что у него член был классического вида, т. е. длиной примерно сантиметров 15 и диаметром сантиметра 3—4. Жена легко его заглатывала на полную глубину. Олег явно кайфовал. Александр, все так же теребил грудь жены. А Андрей и Сергей держали ее ноги и наглаживали ее лобок. Затем, кто-то предложил ее снять и устроить бутерброд. Все мужики конечно этому обрадовались! Жену быстренько сняли со стола и Сергей, как самый крепкий мужик в этой компании подхватил ее под колени быстро ее поднял. Вроде как Александр, расстегнул его штаны, достал член Сергея и придерживал, пока Сергей опускал мою жену на свой елдак. Когда член Сергея устроился в пизденке жены, Андрей тут же стал пристраиваться к ее попе. Через некоторое время, Андрею удалось таки засадить свое член ей в анус. И теперь Сергей при помощи Андрея, то поднимали ее, то опускали на свои елдаки. Жена выла диким гласом. Иногда она говорила что-то типа: «Ебите меня... Я ваша... О-о, да... « и прочее.

Тут Сергей стал выдыхаться и сказал: «Подмените меня кто-нибудь.». Рядом тут же оказался Александр и они как-то ловко ее сняли с члена Сергея и стали уже опускать на член Александра. У Сергея был не очень большой член, а вот у Александра член оказался просто гигантским. Длиной он был явно больше 20 см. Диаметром же сантиметров 5, если не более. Залупа его члена была еще толще. Александр стал опускать мою жену пизденкой на свой член, а кто-то придерживал его рукой за ствол. Затем, видно было, что залупа его нырнула в пещерку и жена аж застонала от такого удовольствия. «Ага. Ей нравится!» — Володя улыбался. Александр стал потихоньку опускать шлюшку пиздой на член. Видно было что идет процесс тяжело. Наконец — то она полностью поглотила его хуище. И улыбка отразилась на лицах моей жены и Александра. «Как же хорошо, мальчишки!» — радостно выдала жена. «Сейчас, еще лучше будет!» — ответил Александр и стал ее поднимать. «О-о-ооооо» — Завыла жена. Александр не стал полностью вынимать член и снова стал ее опускать. «А-а-ааааа» — завыла жена другим тоном.

И вот понеслось. Александр ее то опускал, то поднимал, а жена только и выла то «О-оооо», то «А-аааа». Так продолжалось минуту, пока Андрей не кончил в попу жене и не вышел из ее расстраханой попки. Член у Андрея был длинный, примерно 17 сантиметров может более в

длину. Но не очень толстый, как у Александра. Володя пристроился тут же сзади жены и стал пытаться вставить свою сардельку ей в попу. Но у него ничего не получилось. Александр же тоже стал кончать и сливать свою порцию спермы в пизденку моей жены. «Еще, еще. Ебите меня!» — требовала жена. Вдруг раздался сигнал из динамиков и голос хозяина произнес: «Так. Стоп на сегодня! Надо пожалеть нашу прислугу. А то ей завтра будет сложно работать! Всем спасибо. Съемки на сегодня закончены. Прошу всех собраться и покинуть помещение, а нашу шлюшку аккуратно положите на стол и завяжите ей глаза. «.

Мужики аккуратно положили ее на стол, на котором ебли сегодня. Кто-то принес полотенце и ей завязали глаза. После чего быстро все собрались, в том числе и операторы, и вышли из залы.

Экран погас. «Мда. Что же будет завтра с ней? Мою жену, теперь, что будут еще пять дней ебать все кому не лень? Во все дыры?» — задумался я. «Так ведь ей там разъебут всю пизденку. Да и попу тоже! Надо позвонить ей и попросить прислать фото, чтобы посмотреть в каком состоянии ее дырочки.

— Алло, привет! — раздался ее веселый голос в трубке.

— Привет. Я тут смотрю, у тебя там было весело?! — Слегка злым голосом я поинтересовался.

— Не скажу, что очень весело.

— Пришли фотографии своей пизденки и попы мне сейчас!

— Зачем? — удивилась жена.

— Хочу посмотреть, какая у тебя там разъебанная пиздень и попа стали...

— Ладно. Скоро скину. — прозвучал ответ и гудки отбоя.

Через какое-то время на почту упали фотографии от жены.

Вот на одной фотографии она лежит высоко задрав свои ножки и разведя их в стороны. Я вижу, что лобок ее все такой же пухлый и гладенький. Губки ее пизденки сведены и совершенно не выпирают. На следующей фото она стоит по собачьи и видна ее задняя дырочка. Вот она то немного припухшая и чуть покрасневшаяся, но достаточно плотно сжатая.

«Ладно... « — подумал я и решил, что пора спать.

А видео про третий день ее ебли я посмотрю завтра.